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| Oépa 1

a) Av X M akpipfic kar X 1 TPOcEYYIoTIKY T evog apdpod, va Sobsi o opiopudc Tov AmoivTov
YQaANOTOg Kot TOV ATOADTOU LYETIKOV XOAARATOS TOV 0p1OLov.

Andvrnon:
Optopoti 2.3, 2.5, oerideg 5-6.

b) Av x=2 ko1 X =1.95 vo Bpebdei 10 AT6IvT0 LOAAN Kt T0 ATOAVTO TYETIKO TOPGANO TOV X.

Andvnon:
le] = |x* — x|=]1.95 — 2]=|—0.05|=0.05
e, =11 2005 _ 4 055
o Il =—— =0

¥
I . o i — 2 n , r e
C) I'a v amepo-cepd MacLaurin g X' =1+ X+ x° +...+ X" +...otmv onoia propei vo avemTuyOei n
i=0

ocvovaptnon  f(x) zli, va Ppebel o yevikdg tOmOG pe TOv omoio divetow M o6pOmon
- X
r(x)=f(x)- f7(x), 6tav oty mpoceyyiotiky Tipn f (X) ypnowonombovv ot N TpdTotl dpot.
Andvnon:

R(x) = 100 = ()" = Tizox = Nk Xi=E iy #=a ™ a2 = (L4 x4+ x? 4 ) =

* 1
d) Na vroroyichei  akpiprg kot n tpoceyyiotikn T f(Xx) = % , T (X) you x= 2 Ko N =3.
- X

Angvinon:
2 3
f(x)=1+x+ x2+x3= 1+ l+(l) +(l) =1+ 1,1, 1_ 64+16+4+1_85 _ 1.32812525
. . L4 4 \4 4 4 16 64 64 64
f(x) —:x—l—_%—g—g— 1.333333

r(X)=F(x) = f(x)* = 1.3333 - 1.328125 = 0.052083

€) Na vroloyisbeito 1 (X) =ry(x) = f(x)- f (x)pe ™ xpRon tov THmov mov Bpébnke 70 C).

Anavinon:
3+1
ESan ) R SO S G
1,(X) = - 1_% = ? aFwribrde 0.0052083
._4 85 _256-255 _ 1
=) -f()'=5- =%, "1
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| Oépa 2

a) Na Bpebei n Tyun ™g TpdT™E Tapaydyov tov [ToAvwvipov P(X) =-2xx° - 5xx* oto onueio X =- 1.

Angvinon:
-2 0 0 -5 0 0
-1 2 -2 2 3 -3
-2 2 -2 -3 3 -3
-1 2 -4 6 -3
-2 4 -6 3 0=P(-1)

b) No deryfei 6T1 | avadidtaén X = % >€“>\(+29= g(X) ypnowomoteitol Yo TNV gvpecn TV POV NG
e Xg

géicwong f(x)=x*-2=0.

Amévrnon:
1 2\ 1 x%42  x2%42
xzz-(x+;):5- =22 x%=x?+222-x"x* —2=0=x- 2=0

C) Na Bpebei n 16En ovykiiong g Mebdodov tov Awadoyikadv [Ipoceyyicemv yio nv e0peomn g OeTIkng
pilag X = V2 =1.41421356 , av ypnoporomOei n mapomdveo avadtdToln.

Anavinon:
90 =5 (1-3)
g2 =5 (1) =3 (1-) = 1 a-n =00
' _1 22x _ 2
gX=3""%==
" Z 2 1
g(\/i) (\/5)3 ﬁio

d) Me v avadidtoén X = % >€“>\( + EQ: g(Xx), apywn Ty 10 X, = 1, ko pe ) yprion g Mebddsov tmv
e Xg

Awdoyikav Ipoceyyioewv va BpeBovv avalvuTikd o1 TPOGEYYIGES TOL ATATOVVTOL Y10 TNV EVPECT TNG
pilag X = V2 =1.41421356 pe akpipela 1 dekadkov ymeiov.

Andvnon:

xlzg- (xo + i):l- (1 + 3) = 221.5

X0 2 1

le1|=Ix, — £I=|1.5 — 1.44421356] = 008578644
n=5 (a+s)=3 (3 + 2 ) =13+ 2)=1- (22) = = 141666 - 1.41421356 =

xi/ 2 \2 3,) 2\ 3/ 2 e 12

0.0024531 < 0.05 = % 101
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| Oépa 3

a) Noa ypagsei oe popen mvakov kot oe popen e&rodosmv éva Kato Tpryovikd cvotmuo pe n
eElomoels.

Anévrnon:

Hapaypagog 5.2.2, oeridoa 100

b) Na Bpebei o tomoc e Tov omoio vroroyilovron ta X ,i =1,2,...,n

Angvinon:

Hapdaypagog 5.2.2, oeiideg 100-101

¢) Na emtdvOei to Xvotua :

€2 0 0 00éxu é20
e u u e, u
Ax=prél 10 qugngzélu
€1 -1 1 O0uéxl &1
e ue u e u
el -1 -1 -25ex0 6240

Ot pd&elg vtoAoyopob Tev X ,i =1,2,...,n va ypapovv avorvTIKA.

Anévnon:
2
xi=—=-1
1=
_1-1xq _ 1-1(-1) _1+1 _2 __
Xo= = = =—=-2
-1 -1 -1 -1
o1l (D _ SIRED-(CD() 22,
3 1 1 1 1

_2-Lay—(=1)ap= (=15 _ 2-1(-D)+(-D+(=2) _ 2+1-2-2 _ 1
4= ) - ) =
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